
 
 

 سازمان آموزش و پرورش استان مازندران
 نوبت: دوم            اداره آموزش و پرورش شهرستان بابل                          
١٣/٣/٩٧تاريخ امتحان:            دبيرستان غير دولتی دخترانه پرتو دانش                                                

پايه : يازدهم                      ٢نام درس : رياضی و آمار        نام و نام خانوادگی دانش آموز :                  
٢صبح        تعداد صفحه:١٠ساعت شروع امتحان:                 دقيقه ٩٠رشته : انسانی          مدت امتحان :   

 رديف شرح سوال  بارم
25/1  کدام يک از جملات زير گزاره هستند؟ ارزش هر گزاره را تعيين کنيد :  

 الف ) هر عدد طبيعی عدد صحيح نيز هست . 
 ب) دشوارترين درس در کنکور معارف است.

 ج) حاصل ضرب هر دو عدد زوج عددی فرد است . 

١ 

 عکس نقيض گزاره زير چيست ؟  0.5
⇒   a    منفی باشد    b اول نيست  

٢ 

75/0  
(� ⇔ �) ⇒   بنويسيد   .                                                                                       (�˄�)

گزاره ای دلخواه باشد ارزش گزاره زير را با دليل rگزاره ای نادرست و  qگزاره ای درست و  pاگر   ٣ 

صورت نماد رياضی بنويسيد : عبارت زير را به 0.5  
 حاصل ضرب عددی طبيعی در خودش بزرگتر از ثلث آن است . 

٤ 

 درستی گزاره زير را با جدول ارزش ها نشان دهيد : 1.5
       (�˄~�)˅(� ⇒ �) ≡ � 

۵ 


�     به روش زير   دچار اشتباه  شده ايم  در کدام مرحله و چرا ؟ 0.5 − 7�� =   آيا در حل معادله           0
1)  ��(� − 7) = 0             2) �

�(� − 7)
�� = 0

��               3) � − 7 = 0             4)� = 7 

 

۶ 

, �  را بدست 1 �        تابعی ثابت باشد  مقدار � = {(2, −1), (3,5� + 9), (−2, � +  اگر  تابع   {(3
 آوريد . 

٧ 

1.25 
(0)�    را بدست    آوريد + (�)�        باشد حاصل    (1)� = ��� − 1       � ≥ 1

2� + 3       � < 1    اگر           
 

٨ 

1 
[2/1] + [−4/5] + ����(−3) 

 ٩ حاصل عبارت زير را بيابيد . 

1.75 
�    ( الف       = −|� + 1| − �    (ب                             2 = [�]         − 2 ≤ � < 2 

 نمودار توابع زير را رسم کنيد : 

 

١٠ 

�    دو تابع باشند  1.5 = {(0,1), (3, −1), �    و  {(4,3) = {(−1,2), (4,5), (2,1),    اگر  {(3,2)
. �  را بنويسيد +   حاصل �2

١١ 

 
1 

 
 

 
تومان است . اگر خط فقر را ٢٠٠٠٠٠٠نفری است درآمد ماهيانه اش  ۴فردی که تنها شاغل يک خانواده   

١٢ 
 
 

  

 محل مهر و امضاء 

 مدير آموزشگاه 
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به صورت نمودار زير باشد ضابطه تابع(�)� را بدست آوريد 1.5 ��
�� (�)�  و تابع (�) = 2� +   اگر1

خانواده اش  داخلی در نظر بگيريم دولت بايد چقدر به حقوق اين فرد اضافه کند تا هيچکدام از اعضای 
 زير خط فقر نباشند 

 

 

 

 
 
 
 
١٣ 
 
 

باشد مقدار  ١٢٠(سال پايه) برابر  ٩٠و در سال  ١٨٠برابر  ٩٦اگر شاخص بهای گوشت مرغ در سال  ١
 تورم چند درصد است ؟ 

١٤ 

ميليون نفر است . شاخص نرخ بيکاری  ١٧٠ميليون نفر و تعداد شاغلين  ٣٠در يک کشور تعداد بيکاران  ١
 در اين کشور چند درصد است ؟ 

١٥ 

١.۵ 

. 5 واحد باشد مقدار �  را بدست آوريد
2   نصف ميانه برابر 

 درآمد افراد يک جامعه ی کوچک به صورت مرتب شده به صورت زير است . اگر خط فقر به روش 

        1 , 1 , 2 , 3 , 5 , m , 6 , 8 , 9 , 12 

١٦ 

صبح را به روش درون يابی بدست آوريد .  ٩الف)طبق جدول زير تعداد نوزادان متولد شده در ساعت  ٢  
باشد مقدار خطای درون يابی را بنويسيد.  ۵٠صبح برابر  ٩ب) اگر تعداد دقيق نوزادان در ساعت   

 

 

١٧ 

 کدام نمودار زير يک سری زمانی است چرا؟  ۵.٠

 
ج                                        ب                                       الف                     

١٨ 

  
 با آرزوی موفقيت و سر بلندی برای شما عزيزان 
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